

Походы по Северной Двине.

Летом 2015 года наша команда отправилась в пятидневный поход на плоту! А именно с 10 по 14 июня.

Состав команды: Попов Николай Владимирович, Антон Попов, Владимир Ивашин, Никита Васильев, Андрей Ключкин, Надежда Попова, Полина Кирьянова и Горбачёва Екатерина.

Спускались по Емце и Северной Двине от Емецка до Усть-Пинегы. По прогнозу была далеко не солнечная погода, но нас это не напугало. Ведь нами двигал дух авантюризма!

На своём пути мы прошли через многие трудности, испытали себя. Получили определённый жизненный опыт. Был и град, и дождь, и грозы, и холод. Но это того стоило! Ведь в такие моменты чувствуешь себя свободным, настоящим и живым. На самом деле больше всего вспоминается совсем другое. Невероятные пейзажи нашего родного Северного края, мощь и красота природы, неиссякаемый оптимизм нашей команды, поддержка и звонкий смех друзей.

Такое путешествие — это настоящая романтика: палатки, еда, приготовленная на костре, белые ночи, розовые закаты, переливающиеся в золотые рассветы! И каждый из нас повторил бы это поистине удивительное приключение!









KateDepp





KateDepp



Katie Depp

